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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 24 септември 1990 година 

 

за сключване на Споразумение между Европейската икономическа общност, 

от една страна, и Република Австрия, Република Финландия, Република 

Исландия, Кралство Норвегия, Кралство Швеция и Швейцарската 

конфедерация от друга страна, с което се установява процедура на обмен на 

информация в областта на техническите регламенти 

 

(90/518/ЕИО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ 
 
като взе предвид, Договора за създаване на Европейската икономическа общност и 
по-специално член 113 от него, 
 
като взе предвид, предложението на Комисията, 
 
като има предвид, че Споразуменията за свободна търговия, сключени от 
Европейската икономическа общност и, съответно, Република Австрия, Република 
Финландия, Република Исландия, Кралство Норвегия, Кралство Швеция и 
Швейцарската конфедерация, имат за цел да се отстранят пречките пред 
търговията; 
 
като има предвид, че Общността има интерес да организира обмен на информация 
с тези държави в областта на техническите регламенти, за да предотврати 
създаването на технически пречки пред търговията; 
 
като има предвид, че Комисията преговаря с тези държави по този повод и 
преговорите доведоха да Споразумение, което бе подписано в Брюксел на 19 
декември 1989 г., 
 
РЕШИ: 
 

Член 1 

 
1. Споразумението между Европейската икономическа общност, от една страна, и 
Република Австрия, Република Финландия, Република Исландия, Кралство 
Норвегия, Кралство Швеция и Швейцарската конфедерация от друга страна, с 
което се установява процедура на обмен на информация в областта на техническите 
регламенти, е одобрено от името на Общността. 
 
2. Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение. 
 

Член 2 
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Председателят на Съвета пристъпва, от името на Общността, към нотификацията, 
предвидена в член 17 от Споразумението1. 
 
Съставено в Брюксел на 24 септември 1990 година. 
 

За Съвета: 

 

Председател 

 
V. SACCOMA<DI 

                                                           
1 Виж стр. 43 от настоящия Официален вестник. 


